



# ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Издается с февраля 1954 г.

Областная общественно-политическая газета

В розницу цена свободная

31 марта  
2007 года  
СУББОТА

№ 27  
(11319)

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

### О девятом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

29 марта в г. Ташкенте открылось девятое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

На заседании присутствовали приглашенные члены Кабинета Министров, руководители государственных органов, деятельность которых имеет отношение к вопросам, включенным в повестку дня пленарного заседания Сената.

Заседание вел Председатель Сената Олий Мажлиса И. Сабиров.

Свое работу сенаторы начали с рассмотрения Конституционного Закона Республики Узбекистан «Об усилении роли политических партий в обновлении и дальнейшей демократизации государственного управления и модернизации страны» и Закона Республики Узбекистан «О внесении поправок в отдельные статьи (статья 89; п. 15 статьи 93; ч. 2 статьи 102) Конституции Республики Узбекистан», проекты которых были внесены в Законодательную палату Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым, а также Закона Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан» в связи с принятием Конституционного Закона Республики Узбекистан «Об усилении роли политических партий в обновлении и дальнейшей демократизации государственного управления и модернизации страны».

При этом отмечалось, что принятие вышеуказанных правовых актов продиктовано необходимостью дальнейшего углубления демократических реформ, повышения общественно-политической активности граждан, принятия новых решений, направленных на усиление роли и места политических партий в государственной и общественной жизни страны.

Эти законы на стадии проектов прошли широкое всенародное обсуждение. Только с участием сенаторов, депутатов местных Кенгашей, было проведено в различных регионах страны более 300 конференций, семинаров и «круглых столов». На них отмечалось, что указанные законы создадут значительные возможности для политически партий влиять на общественно-политические процессы, активно участвовать в обновлении государственного управления, дальнейшей демократизации страны.

Законопроекты вызвали большой интерес широкого круга авторитетных зарубежных экспертов, политологов, ученых и журналистов, отметивших, что вышеуказанные законы в полной мере отвечают общепризнанным международно-правовым нормам и позволяют поднять на новый уровень осуществляемые в Узбекистане демократические реформы.

Выступавшими на заседании Сената подчеркивалось, что данные законодательные акты создают эффективные правовые механизмы, обеспечивающие практическое участие политических партий и движений в формировании органов представительной и исполнительной ветвей власти, действенного функционирования системы сдержек и противовесов, дальнейшую демократизацию парламентской деятельности и будут способствовать повышению уровня политической и правовой культуры населения.

Принятие вышеуказанных законов станет продолжением общественно-политических реформ, результатом поэтапного эволюционного развития государственно-правовой и политической системы страны, ее продвижения от сильного государства к сильному гражданскому обществу, окажет глубокое влияние на всю систему политического, государственного устройства, на весь ход социальных, экономических и политических реформ, демократического обновления страны. Законы сенаторами были одобрены.

Затем был рассмотрен Закон «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с принятием Закона Республики Узбекистан «Об ипотеке». Подчеркивая важность этого правового акта, сенаторы отметили, что он дополняет Гражданский кодекс новым порядком внесудебного обращения заложенного недвижимого имущества. Изменения, вносимые в Законы «О залоге» и «Об исполнении судебных актов и актов иных органов» направлены на обеспечение интересов участников правоотношений в сфере ипотечного кредитования. Совершенствование правоотношений в ипотечной сфере направлено на создание возможностей для расширения масштабов предоставления населению доступных долгосрочных кредитов для приобретения жилья, что позволит решить ряд социально-экономических задач, и в первую очередь, повысить уровень жизни граждан путем обеспечения реальных условий для улучшения жилищных условий.

Сенаторы рассмотрели также Закон «О внесении изменений в статью 2411 Кодекса Республики Узбекистан об административной ответственности и статью 44 Гражданского кодекса Республики Узбекистан», подготовленный во исполнение Постановления Президента Республики Узбекистан от 24.05.2006 г. «О введении в действие нового порядка государственной регистрации субъектов предпринимательства». Было отмечено, что данный закон направлен на дальнейшее совершенствование правовых основ предпринимательской деятельности. В частности, он предусматривает установление административной ответственности за нарушение установленного срока регистрации субъекта предпринимательской деятельности, а также внедрение основных принципов уведомительного порядка государственной регистрации на законодательном уровне. Принятие закона создаст дополнительные условия для правовой защиты субъектов предпринимательской деятельности.

Сенаторами также был рассмотрен Закон «О внесении изменений в статью 49 Семейного кодекса Республики Узбекистан». При этом отмечалось, что новая редакция текста статьи 49 Семейного кодекса окажет положительное влияние на процесс разрешения в судах дел, связанных с признанием брака недействительным. С учетом этих и других нюансов семейного строительства, а также с целью устранения

имеющихся противоречий в действующем законодательстве, изменения, вносимые в вышеуказанный правовой акт, уточняют такое основание для признания судом брака недействительным, как сокрытие одним из вступающих в брак от другого наличия у него венерической болезни или вируса иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции). Закон будет способствовать укреплению института семьи.

При рассмотрении Закона «О внесении изменений в Закон Республики Узбекистан «О безопасности дорожного движения», принятого в целях реализации Постановления Президента Республики Узбекистан от 28 февраля 2006 года «О дополнительных мерах по обеспечению безопасности перевозки пассажиров в г. Ташкенте и Ташкентской области» было отмечено, что он направлен как на дальнейшее обеспечение безопасности перевозки пассажиров, так и совершенствование порядка выдачи прав на управление автомобилем транспортными средствами, подготовки и переподготовки водителей в Республике Узбекистан. Изменения, вносимые в некоторые статьи Закона «О безопасности дорожного движения», будут способствовать совершенствованию правоотношений в этой сфере.

Далее сенаторы рассмотрели и одобрили Закон «О внесении изменений и дополнений в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности», а также Закон «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О бюджетной системе». В ходе рассмотрения первого из них отмечалось, что он подготовлен во исполнение Постановления Президента Республики Узбекистан от 7 сентября 2006 года «О дополнительных мерах по совершенствованию деятельности Счетной палаты Республики Узбекистан». Кодекс об административной ответственности дополнен статьей 215-2, предусматривающей меры ответственности за уклонение от исполнения или несвоевременное исполнение предписаний Счетной палаты Республики Узбекистан, вынесенных по результатам проведенных ею проверок. Уточняющими изменениями и дополнениями во втором законе также предусматриваются правовые меры по дальнейшему совершенствованию организации деятельности Счетной палаты как высшего органа финансового контроля за национальным использованием средств государственного бюджета и внебюджетных фондов, повышению ее роли в формировании, рассмотрении и принятии бюджетов всех уровней.

Затем членами верхней палаты был рассмотрен Закон «О профилактике йододефицитных заболеваний». Выступившими подчеркивалось, что он принят в целях ликвидации дефицита йода на территории Республики Узбекистан и предупреждения возникновения йододефицитных заболеваний. Закон предусматривает осуществление как массовой, так и индивидуальной профилактики йододефицитных заболеваний путем йодирования соли, пищевых продуктов, использования

лекарственных средств и др. Кроме того, закон устанавливает государственный контроль качества и безопасности йодированной соли и йодированных пищевых продуктов, осуществление надзора и мониторинга за состоянием заболеваемости и эффективности мер профилактики йододефицитных заболеваний.

Члены верхней палаты Олий Мажлиса затем рассмотрели Закон «О благотворительности». При этом подчеркивалось, что он принят в соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан от 23 января 2006 года «О Программе «Год благотворительности и медицинских работников» и направлен на установление основ правового регулирования благотворительной деятельности. Данный правовой акт определяет возможные формы поддержки благотворительных акций органами государственной власти и управления, обязанности создания и деятельности благотворительных организаций в целях широкого распространения и развития благотворительной деятельности на территории нашей страны. Закон создает необходимые организационно-правовые условия, экономические и финансовые механизмы, обеспечивающие развитие системы благотворительной деятельности. Это откроет новые возможности для широкого проявления народом Узбекистана таких черт его национального характера, как милосердие, сострадание, великодушие, стремление оказывать помощь нуждающимся в ней.

Затем был рассмотрен Закон «О внесении изменений в Уголовный кодекс Республики Узбекистан и Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности». В нем сенаторы отметили, что он направлен на усиление уголовной и административной ответственности за нарушение правил заготовки, приобретения, использования и сбыта цветных металлов, их лома и отходов. Принятие данного закона будет способствовать реальному укреплению законности в этой сфере путем пресечения многочисленных попыток незаконного вывоза за пределы республики лома и отходов цветных металлов, повышения ответственности должностных лиц, призванных обеспечивать соблюдение установленного порядка сбора, заготовки, переработки лома и отходов цветных металлов. Законом сенаторами одобрен.

Членами верхней палаты Олий Мажлиса также рассмотрен и одобрен Закон «О временном приостановлении действия отдельных требований Закона Республики Узбекистан «О противодействии легализации доходов, полученных от преступной деятельности, и финансированию терроризма». При этом было отмечено, что он принят с целью дальнейшего повышения доверия населения и хозяйствующих субъектов к банковской системе и обеспечения стабильного роста объемов депозитов юридических и физических лиц в ней, укрепления ее ресурсной базы.

Рассмотренные законы одобрены Сенатом.

Пресс-служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Вчера после рассмотрения вопросов, включенных в повестку дня, пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан завершило свою работу.

С первых лет независимости в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова большое внимание уделяется вопросам воспитания молодого поколения, создания благоприятных условий для его всестороннего развития.

## ВНИМАНИЕ - ПРОБЛЕМАМ МОЛОДЕЖИ

Важным руководством к действию в этой работе является постановление руководителя страны о поддержке общественного движения молодежи «Камолот» и повышении эффективности его деятельности. В этом документе наметен целый ряд задач, направленных на решение проблем молодежи, повышение ее роли и положения в обществе.

В этом отношении значительная работа проводится в городе Янгйоле столичной области.

Наша задача в том, чтобы хорошо изучать и решать проблемы наших сверстников, - говорит председатель Янгйольского городского совета общественного движения молодежи «Камолот» Мурат Исмаилов. - В целях формирования у молодежи предпринимательской культуры мы установили сотрудни-

чество с городским информационно-консультативным центром. Встречи и беседы за «круглым столом» с участием специалистов вызывают большой интерес у юношей и девушек.

Последовательная профилактическая работа среди несовершеннолетних также дает ощутимые результаты. В нынешнем году не зарегистрировано ни одного случая правонарушения среди подростков.

В городе проводятся мероприятия по привлечению молодежи к массовому спорту, строительству новых спортивных сооружений. В настоящее время в Янгйоле

действуют один спорткомплекс, 18 спортплощадок, одна детско-юношеская спортивная школа, 13 библиотек, парк культуры и отдыха, центральный дом культуры. Дети привлечены к работе многих спортивных секций - баскетбольной, волейбольной, шахматно-шашечной, футбольной, по таэквандо, кикбоксинга, настольного тенниса. Но все же предстоит сделать еще многое, ведь в городе спортом занимается лишь 40 процентов молодежи.

Для профориентации юношей и девушек в центре детского творчества и технического центре работают кружки кройки и шитья, компьютерной грамотности, национальной вышивки, художеств, народных ремесел. В них занимается более одиннадцати тысяч ребят.

Для обеспечения молодежи работой совместно с городским отделом труда и социальной защиты населения проведены три ярмарки труда. В результате работу получили более пятидесяти молодых людей.

В связи с объявлением Президентом страны нынешнего года Годом социальной защиты проводится также работа по социальной поддержке малообеспеченных семей, инвалидов, детей-сирот. Им оказывается помощь в организации отдыха в летних детских лагерях и учебных центрах по освоению профессии.

Лутфулла СУВОНОВ, корр. УзА.

## ЖИЗНЬ ОБЛАСТИ



### Ангрен РАСТЕТ ОБЪЕМ ПЕРЕВОЗОК

За последний год автотранспортное управление при открытии акции «Узбекимир» приобрело около сотни «БелАЗов».

С помощью зарубежной техники мы намерены модернизировать систему производства, - говорит начальник управления Гайрат Мусаконов. - С начала года перевозка угля и других горючих пород по сравнению с прошлым годом составила 130 процентов.

### Алмалык «МЫ ПРОТИВ СПИДА»

Конкурс «Мы против СПИДа» прошел среди учащихся семи профессиональных колледжей.

Организовали его областное отделение Общества Красного Полумесяца, областной филиал института «Здоровья». Цель проведения конкурса - предупреждение среди молодежи СПИДа, алкоголизма, наркомании, туберкулеза и пропаганда здорового образа жизни. Ребята составили по пяти условиям конкурса, в числе которых были также выступления самодельных артистов, рисунки. Всем участникам вручены памятные подарки.

## Школа XXI века



## ОТЛИЧНИКИ ПОСПОРИЛИ: КТО ЛУЧШИЙ

В столице прошла традиционная Республиканская предметная олимпиада среди учащихся общеобразовательных школ, средних специальных и профессиональных образовательных учреждений.

стала второй в знании казахского языка. Ребята получили грамоты и памятные призы.

Василий ИГНАТЬЕВ.

На снимках: во время предметной олимпиады. Фото Даврона АХМАДА.



## За безопасность движения

### ЕЩЕ ОДНО НОВШЕСТВО НА ДОРОГАХ

В нашей стране по инициативе Президента Ислама Каримова осуществляется последовательная работа, направленная на обеспечение безопасности граждан. В частности,

сти, ожидаемые результаты дают меры по упорядочению перевозок пассажиров автомобильным транспортом, повышению качества оказания транспортных услуг.

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 21 ноября 2006 года «О дополнительных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения», начиная с 1 января 2007 года, водителям запрещается использовать мобильные телефоны во время управления транспортом.

Постановление Кабинета Министров «О мерах по обеспечению безопасности водителей и пассажиров транспортных средств», принятое 6 марта этого года, стало логическим продолжением работы в этом направлении. Согласно данному постановлению, начиная с 1 июля 2007 года при движении на транспортном средстве, конструкция которого предусмотрена ремни безопасности, водитель обязан быть пристегну-

тым ремнем безопасности и не перевозить пристегнутых пассажиров, - сказал корреспонденту УзА начальник отдела Главного управления безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Республики Узбекистан Анварходжа Сулаймонходжаев. - Использование ремня безопасности при движении на транспорте является эффективным средством обеспечения безопасности водителя и пассажиров. Непристегнутые водитель и пассажиры при возникновении дорожно-транспортного происшествия могут сильно удариться, получить телесные повреждения и тяжелые травмы. Анализ показывает, что в подавляющем большинстве случаев люди получают различной степени травмы именно в результате дорожных аварий. Не редки и статистика смертности от ДТП.

По мнению специалистов,

(Окончание на 3-й стр.)

## Держайте, вы талантливы!

«Ты - отличник», «Ты целеустремлен и активен», «Ты оплачиваешь свой контракт», «Ты самый лучший студент вузов в Ташкенте и Самарканде» - такими были условия конкурса «LG Grant», который проводится в стране с 2003 года представителем LG Electronics в Узбекистане совместно с общественным молодежным движением «Камолот». Основная цель мероприятия - выявить талантливых студентов, заинтересовать их в углублении своих знаний, оказать им материальную поддержку в самостоятельном развитии своих способностей.

## LG GRANT - 2007

В здании Центрального совета общественного движения молодежи «Камолот» состоялось торжественное вручение грантов победителям «LG Grant-2007». Конкурс этого года выявил 10 лучших студентов среди учащихся высших учебных заведений Ташкента и Самарканда. Лучшие студенты получили денежный грант от компании LG Electronics Inc., который будет перечислен на счет высшего учебного заведения на оплату годового контракта за обучение. Среди лучших студентов и Дилфуза Хоматова.

«Я учусь на третьем курсе факультета журналистики Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека», - говорит она. - Спасибо компании LG Electronics и «Ка-

молоту» за то, что помогают нам, студентам, стремящимся к новым открытиям, материально и проводят подобные конкурсы, где мы имеем возможность реализовать свои знания и навыки.

Обладателями гранта стали студентка Ташкентского государственного университета (Ташкентский финансовый институт), А. Жабборова (Национальный университет Узбекистана).

В следующем году планируется вдвое увеличить число победителей конкурса и сумму гранта. Так что стоит задуматься!

Сауле АЗИМБЕТОВА, корр. «Ташкентской правды».

Указ и его исполнение

Указ Президента Ислама Каримова «О дополнительных мерах по стимулированию модернизации, технического и технологического перевооружения производства» дал мощный импульс для деловой активности в столичной области.

родного холдинга «Евроцемент групп» Михаил Скорход. С тех пор, как ахангаранский цемкомбинат вошел в систему «Евроцемент групп», у коллектива появились новые перспективы.

по международному стандарту ИСО-9001, в прошлом году цемент марки ШПЦ-400 также получил сертификат качества.

обжиги и в помольном отделении. Сделать это с максимальной эффективностью помогает Указ Президента «О дополнительных мерах по стимулированию модернизации, технического и технологического перевооружения производства».

«АХАНГАРАНЦЕМЕНТ»: ПРОГРАММА МОДЕРНИЗАЦИИ В ДЕЙСТВИИ

Пятую по счету технологическую линию для производства цемента намерены запустить инженеры ОАО «Ахангаранцемент».

ию. На внутреннем рынке страны доля ахангаранских цементников составляет 24 процента.

млрд. сумов. Это было первым шагом полномасштабной инвестиционной программы, и позволило полностью включить в работу все четыре технологические линии.

например, афганские бизнесмены. А они сейчас имеют от международных доноров неплохие деньги, и поэтому весьма придирчивы в заказах.

Юрий ПЕТРОВ.

Почтовые услуги

ДЕНЬГИ КАК ДВИЖУЩАЯ СИЛА

177 региональных почтовых отделений и 2991 почтовый пункт - такова обширная сеть «Узбекистон почтаси» в нашей стране.

Почтовики столичной области в пользу выбранного ими стратегического направления приводят, например, исследование Всемирного банка.

Стало быть, именно эту «финансовую составляющую» общего объема и надо развивать.

пути к превращению почтовой связи во многофункциональную сервисную систему.

Что касается денежных переводов, то именно они представляются сегодня наиболее важной функцией, которая может быть возложена на почтовую сеть.

Сайера ПУЛОВА, студентка Ташкентского финансового института.

В столице прошел «круглый стол», на котором обсуждались проблемы защиты авторских прав в сфере программного обеспечения и механизмы реализации законодательства в этой сфере.

постаралось привлечь к работе форума максимальное количество национальных и международных компаний, работающих в сфере информационных технологий.

ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

В Ташкенте прошел узбекско-австрийский бизнес-форум

В нем приняла участие делегация деловых кругов Австрии во главе с руководителем представительства Экономической палаты по странам СНГ Йоханом Каузалом.

ларов США. В нашей стране действуют 23 предприятия с участием австрийских инвестиций.

ЛИЦЕНЗИОННЫЕ ГАРАНТИИ ПРОГРАММЫ - КАЧЕСТВА

Столичную область представляла зарегистрированная в Ахангаране фирма «Micro», известная по всей стране своими современными разработками программного обеспечения для компьютеров.

ре программного обеспечения. Сокращение всего на один процент нарушения авторских прав по всему миру позволит сэкономить до 400 миллиардов долларов.

В Узбекистане в сфере информационных технологий осуществляют деятельность около 50 компаний, создана ассоциация IT-предприятий.

Руководитель делегации гостей отметил, что Узбекистан и Австрия имеют широкие возможности для расширения инвестиционного сотрудничества.

Также крупные австрийские компании, как Austria PUMA Daxler по производству спортивной одежды, Norbert Schaller GmbH, специализирующаяся на производстве оборудования для переработки мясной-молочной продукции, SIEMENS VAI Metals Teshp, производящая оборудование для промышленности, намерены расширить свое присутствие на рынке Узбекистана.

МВФ СЧИТАЕТ, ЧТО ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ УЗБЕКИСТАНА ХОРОШИЕ

Международный валютный фонд дал высокую оценку финансово-экономической политике Республики Узбекистан в 2005-2006 годах.

В ежегодном обзоре, посвященном узбекской экономике, МВФ отмечает, что реальный рост ВВП страны превышал за отчетный период 7 процентов.



Репортаж с места событий

ПУСТЬ ЛУЧШЕ БУДЕТ ТЯЖЕЛО В УЧЕНИИ

В Уртачирчикском районе завершились крупные командно-штабные учения по координации действий местных органов власти, специальных служб и населения во время нештатных ситуаций природного и техногенного характера.

Учения были масштабные и, что самое главное, разноплановые, охватывающие практически любые ЧП, возможные в нашем регионе.

Каждый член коллектива, особенно на опасном производстве, должен знать «свой маневр», если что-то произойдет, только так можно избежать жертв.

Но на то они и учения, чтобы совершенствовать свое мастерство. Побывали спасатели и на крупных производствах. На тойтепкинском заводе металлоконструкций, где работают 404 человека, проверилось наличие средств индивидуальной защиты и умение ими пользоваться.

Новые «урезы» (распространение птичьего гриппа) заставили сотрудников МЧС обратить внимание и на соблюдение карантинных мер в случае возникновения опасных заболеваний. Территория, где обнаружилась болезнь, объявляется закрытой зоной, идет вакцинация населения и домашней птицы.

Сергей МУТИН, спец. корр. «Ташкентской правды».

На снимках: во время учений. Фото Еркебая БАТЫРОВА.

Полезные встречи

ДЛЯ ДУХОВНОГО ОБОГАЩЕНИЯ

В нашей стране большое внимание уделяется об- новлению духовно-просветительских центров, созда- нию всех условий для их плодотворной работы. Такой центр работает и в Куйичирчикском районе. Он обо- рудован современной мебелью, техникой, аппаратурой, имеет научно-методические и наглядные материалы.



Недавно руководители район- ных и городских центров «Духов- ность и просветительство» обла- сти, группа ученых и специали- стов побывали в Куйичирчикском районе для обмена опытом рабо- ты. С докладами выступили заме- ститель директора республикан- ского центра «Духовность и про- светительство» Султонмурод Оли- мов, главный редактор газеты «Узбекистон адабиёти ва санъа- ти» Ахмаджон Мелибоев, народ- ный поэт Узбекистана Махмуд Тоир, помощник хокима области

по духовно-просветительским вопросам Рахматилла Шералиев и другие. Они говорили о необ- ходимости улучшения просвети- тельской и идеологической рабо- ты на местах, особенно среди молодежи.

В рамках встречи прошел ли- тературный вечер, посвященный 100-летию со дня рождения ве- ликого узбекского писателя Аб- дудулы Каххара.

На снимках: во время встре- чи. Фото Еркебая БАТЫРОВА.

Навстречу Первому международному фестивалю

«ТОШКЕНТ БАХОРИ» ПРИБАВИТ НАМ РАДОСТИ

Об этом шла речь на пресс-конференции в те- атре оперы и балета им. Алишера Навои, на ко- торой выступили учреди- тели фестиваля - пред- ставители Министерства по делам культуры и спорта, фонда «Форум культуры и искусства Уз- бекистана», творческого производственного объе- динения «Узбектеатр», а также ОАО «Лукойл».

Комментируя событие, которое обещает открыть новую и, как говорили учас- тники пресс-конферен- ции, прекрасную страни- цу в истории культуры Узбекистана, Бахтияр АЖУБОВ, директор театра им. Алишера Навои, сказал корреспонденту «ТП»:

«Фестиваль ставит пе- ред собой благородней- шие цели. Он призван спо- собствовать дальнейшему развитию оперного и ба- летного искусства нашей общественности с дости- жениями ведущих масте- ров оперной и балетной сцены различных госу- дарств.

«Какие же страны вы- разили желание блес- нути на предстоящем празднике?»

«Прежде всего, конечно, Россия, с которой нас связывают тесные творче- ские узы. За последние годы мы все чаще получа- ем приглашения из ве- дущих театров Москвы, Санкт-Петербурга и дру- гих городов, жажущих увидеть у себя наших та- лантливых солистов. Как правило, эти гастроли ро- ждают огромный зри- тельский интерес. Доб- рой добавкой к нему слу- жит успех узбекистанских артистов на конкурсах и фестивалях, которые мы стараемся не пропустить.

Долгожданная весна, волнующая нежными ароматами цветущей вишни и яблони, раду- ющая чудесными сочетаниями красок - от сверкающей белизны гвоздики до оранже- во-красного тюльпана. На этот раз обеща- ется еще прекраснее: она будет одухото- влена событием, которое прибавит нам всем радости - Первым международным фестива- лем оперного и балетного искусства «Тошкент бахори».

дите оперному и балет- ному искусству в миро- вом культурном про- странстве?»

«Эта тема неисчерпае- ма, и жизнь вот уже много столетий доказывает, как велика роль оперы и ба- лета в воспитании худо- жественного вкуса и нрав- ственности. Вы когда-ни- будь видели, чтобы знато- ки и ценители музыки за- теваали пьяные драки или устраивали хули- ганские зрелища? Мне не приходило. Опе- ра и балет самым бла- годетным образом сказываются на душев- ном состоянии челове- ка и облагораживают его.

«Это имеет прямое отношение и к иску- ству нашего театра. Могу назвать множе- ством имен, главным образом юной и деву- шек, которые, приоб- щившись к сценичес- кому вокалу и хорео- графии, во многом изменились - стали бо- лее доброжелательны- ми и приветливыми. Но главное - что их интел- лектуальные интересы сделали куда богаче и обширнее.

«И что даст публике предстоящий фестиваль «Тошкент бахори»?»

«Уверен, что еще боль- ше людей откроют для себя старейшие и в то же время казавшиеся недо- ступными виды искусства. Этому будут способство- вать не только выступле- ния участников фестиваля на столичных сценах, но и творческие встречи со зри- телями в городах и райо- нах Ташкентской области. Уверен, фестиваль сде- лает оперу и балет еще популярнее, а престиж этого искусства станет еще выше.

Анвар ИБРАГИМОВ.



За безопасность движения

ЕЩЕ ОДНО НОВШЕСТВО НА ДОРОГАХ

ством управляет обучаемый, беременные женщины, боль- ные пассажиры, состояние ко- торых не позволяет пристеги- ваться ремнем безопасности, водители, выполняющие ма- невр движения задним ходом, при движении в населенном пункте - водители линейных такси, задние пассажиры такси, водители и пассажиры специальных транспортных средств, имеющих соответ- ствующие цветографические схемы, нанесенные на наруж- ние поверхности.

При управлении мотоцик- лом водитель сам должен быть в застегнутом мотошлеме и не перевозить пассажиров без него.

«Все это призвано повысить безопасность людей на дорогах. К слову, в результате принятых ранее мер, в частно- сти, запрещения использо- вания телефонов во время управления транспортным средством, с начала этого года по сравнению с прошлым резко сократилось количество дорожно-транспортных проис- шествий, снизилось число людей, пострадавших в ре- зультате аварий.

Однако вызывает тревогу тот факт, что некоторые недо- статочны серьезно относятся к таким новшествам, вводи- мым ради их же блага. Так, только за прошедший период текущего года было зафиксиро- вано более 15 тысяч случаев правонарушения, когда во- дители пользовались мобиль- ными телефонами во время управления автомобилем.

Каждый случай, связанный с транспортом, касается не только лица, управляющего этим транспортом, но и лю- дей, находящихся внутри него и снаружи. От ошибки, невнимательности и пренебре- жения правилами одного не должны страдать другие. А посему строгое соблюдение требований безопасности доро- жного движения - в интере- сах каждого из нас.

Норгуль АБДУРАИМОВА, корр. УзА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Смотр-конкурс

В Янгиюле прошел городской финал смотра- конкурса детских рисунков «Мафтункор ранг- лар дунеси» («Мир чарующих красок»), на котором были представлены работы начинаю- щих художников сразу из 15-ти детских садов.

ДЕТИ РИСУЮТ СОЛНЦЕ И ВЕСНУ

Игровая комната в дето- ком саду № 2 на один день превратилась в импрови- зированную художествен- ную мастерскую: по усло- виям конкурса детшки должны были не просто представить свои рисунки, но и придумать и выпол- нить их на бумаге в присут- ствии жюри. Полет фанта- зии малышей ограничива- лась только тем «Весна», во всем остальном - твори, вы- думывай, пробуй.

«Мы стараемся почаще проводить подобные кон- курсы и викторины, - гово- рит методист по работе с дошкольными учрежде- ниями городского отдела народного образования Ве- нер Умарходжаева. - Они как нельзя лучше развива- ют у детей образное мы- шление и художественный вкус. Добавят к этому усидчивости и хорошую моторику рук - в школе такие навыки очень даже при- годятся.

И вправду многие малы- ши еще и писать-то толком не умеют, зато кисточку держат уверенно, правильно подбирают цвета для неба, деревьев или поля- ны, усильянно ярко-жел- тыми одаванчиками: чув- ствуются, преподаватели су-

мели разглядеть и раскрыть в них склонность к живописи.

«Два часа, пока длился конкурс, пролетели как одно мгновение, малышки и девчонки даже не уста- ли, а вот жюри предстояла непростая работа - оцени- вать творчество, да к тому же детское, всегда очень сложно. В результате пер- вое место решили поделить пополам (оба рисунка ока- зались яркими и выразитель- ными) между Сабиной Ким и Жасмин Абдусаматовой из 12-го и 14-го детских садов. «Серебро» у Шахнозы Ахмедовой, представляющей 6-й детсад. Третье место досталось юному художнику Дильмураду Тагайбекову из дошкольного учреждения № 1.

Независимо от занятого места все участники конкур- са получили призы, а побе- дители вдобавок ко всему - возможность заниматься в художественных кружках при Доме творчества школь- ников. Похоже, их работы мы еще не раз увидим на самых разных выставках.

Василий ИГНАТЬЕВ. Фото Еркебая БАТЫРОВА.



ПОЖИЛЫМ ВСЕГДА У НАС ПОЧЕТ

На мероприятие, организованное област- ным отделением Фонда социальной поддержки ветеранов Узбекистана «Нуроний» в Уртачир- чикском районе, были приглашены более ста ветеранов.

В нашей стране прово- дится большая работа по оказанию помощи пожи- лым гражданам, улучшению их уровня жизни, поддерж- ки здоровья. Об этом гово- рили участники мероприя- тия. Было подчеркнуто, что в годы независимости уси- лено внимание к нуждам и заботам старшего поколе- ния.

Мероприятие заверши- лось большим концертом с участием известных арти- стов и молодых исполните- лей.

Л. СУВОНОВ, корр. УзА.

Уважаемые дамы и господа предприниматели!

Республиканская биржа недвижимости (РБН) приглашает Вас на аукционные торги На открытые аукционные торги на повышение выставляются

- 1. 1. Автотранспорт марки «ГАЗ-21», 1962 года выпуска, гос.номер 11S 9359, технически в исправном состоянии, описанный судисполнителями г.Ахангарана, согласно исполнительному листу суда г.Ахангарана. Место хранения автотранспорта на территории ГОВД г. Ахангарана. Стартовая стоимость - 226000 сум.
2. Автотранспорт марки «МАЗ-5551», 1997 года выпуска, гос.номер 11AD 089, технически в исправном состоянии, описанный судисполнителями г.Ангрена согласно судебному приказу №11-0609/1324 от 27.02.2007 года хозяйственного суда Ташкентской области. Место хранения автотранспорта на территории «Перевал база» г. Янгиабада. Стартовая стоимость - 809798,2 сум.
3. Автотранспорт марки «ГАЗ-54331», 1997 года выпуска, гос.номер 11AD 097, технически в исправном состоянии, с полуприцепом марки «Белаз 9571», 1996 года выпуска, гос.номер 11B 927, в технически негодном для использования состоянии, описанный судисполнителями г.Ангрена, согласно судебному приказу №11-0609/1324 от 27.02.2007 года хозяйственного суда Ташкентской области. Место хранения автотранспорта - на территории «Перевал база» г. Янгиабада. Стартовая стоимость - 1200000 сум.
4. Автотранспорт марки «МАЗ-54331», 1997 года выпуска, гос.номер 11AD 092, технически в исправном состоянии, с полуприцепом марки «Белаз 9571», 1996 года выпуска, гос.номер 11B 922, в технически не исправном состоянии, описанный судисполнителями г.Ангрена согласно судебному приказу №11-0609/1324 от 27.02.2007 года хозяй- ственного суда Ташкентской области. Место хранения автотранспорта - на территории «Перевал база» г. Янгиабада. Стартовая стоимость - 1200000 сум.
5. Автотранспорт марки «ГАЗ-66» (автобус вахтовый), 1989 года выпус- ка, гос.номер 11AJ 270, состояние технически исправное, описанный судисполнителями г.Ангрена, согласно судебному приказу №11-0609/1324 от 27.02.2007 года хозяйственного суда Ташкентской области. Место хранения автотранспорта на территории «Перевал база» г. Янгиабада. Стартовая стоимость - 1500000 сум.
6. Автотранспорт марки «ЗИЛ-133 ГЯ» (спец. пожарная цистерна), 1986 года выпуска, гос.номер 11AD 389, состояние технически неис- правное, описанный судисполнителями г.Ангрена согласно исполни- тельному листу №7648 от 26.12.2006 года гражданского суда г.Аханга- рана. Место хранения автотранспорта на территории ОАО «Резинатехни- ка», промзона г.Ангрена. Стартовая стоимость - 2000000 сум.

Ташкентской области №11-0607/6016 от 6.11.2006 года. Место хранения автотранспорта - Паркентский район, ул. Кумушкон, дом 1. Стартовая стоимость - 289500 сум.
6. Автотранспорт марки «УАЗ-469Б», 1979 года выпуска, гос.номер 11 AN 3351, состояние технически исправное, описанный судисполнителями Паркентского района, согласно исполнительному листу Бостанлыкского суда по уголовным делам №1-283 от 29.08.2006 года. Место хранения автотранспорта - Паркентский район, ул.Кумушкон, дом 1. Стартовая стоимость - 237289,2 сум.

Аукционные торги состоятся регулярно 24, 26 апреля, 1, 3, 8, 10, 15, 17, 22, 24, 29, 31 мая и 5, 7, 12, 14, 19, 21 июня 2007 года в 11:00 до продажи вышеперечисленных автотранспортных средств.

С автотранспортом можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии представителя отдела судисполнителя. Аукционные торги состоятся в торговом зале РБН по адресу г.Ташкент, Сабир Рахимовский район, ул. М.Уразбаева, дом 1-а.

Залоговые суммы от претендентов принимаются за каждый объект отдельным платежным документом, с указанием номера и даты исполнительного документа на расчетный счет РБН, Р/с: 20210000500571452057, МФО: 00425, ИНН 200933850, АКИБ «Ипотекбанк» Шайхантахурский филиал.

Прием заявлений и других соответствующих документов прекращается за один день до аукционных торгов. III. Сообщаем, что следующие объекты недвижимости и автотранспортные средства сняты с аукционных торгов:

- 1. Административное здание и мастерская, принадлежащие ПМК-7, описанное Аккурганским районным отделом судисполните- лей. Основание для снятия: письмо №2031 от 22.03.2007г. Аккурган- ского районного отдела судисполнителей. Извещение о выставле- нии было опубликовано в 22-м номере газеты «Ташкентская правда» от 17.03.2007г.
2. Автотранспортное средство марки «ЗИЛ-133 ГЯ», гос.номер 11 С 7582, описанное Чиназским районным отделом судисполните- лей. Основание для снятия: письмо №38/07 от 22.03.2007г. Чиназ- ково районного отдела судисполнителей. Извещение о выставлении было опубликовано в 22-м номере газеты «Ташкентская правда» от 17.03.2007г.
IV. По следующему автотранспортному средству аукционные торги временно приостановлены:
3. Автотранспортное средство марки «ВАЗ-21070-110-20» гос- номер 11 AK 870, описанное Янгиюльским районным отделом судис- полнителей. Основание для временного приостановления: письмо №3091 от 26.03.2007г. Янгиюльского районного отдела судисполни- телей. Извещение о выставлении было опубликовано в 22-м номе- ре газеты «Ташкентская правда» от 17.03.2007г.
4. Автотранспортное средство марки «ГАЗ-2705», гос.номер X 949 FVM, описанное Кибрайским районным отделом судисполни- телей. Основание для временного приостановления: письмо №1178 от 28.03.2007г. Кибрайского районного отдела судисполни- телей. Извещение о выставлении было опубликовано в 22-м номере газеты «Ташкентская правда» от 17.03.2007г.
V. Внимание, исправление: в извещении, опубликованном в 22-м номере на 3-й странице газеты «Ташкентская правда» от 17.03.2007г.
1. Автотранспортное средство марки УАЗ-3303, гос.номер 30 Q 3503 на позиции 24
Читать в следующей редакции:
Автотранспортное средство марки Ренаульт, гос.номер 11 J 9316.
2. Автотранспортное средство марки УАЗ-469, гос.номер H 2005 TШ на позиции 38
Читать в следующей редакции:
Автотранспортное средство марки УАЗ-469, гос.номер H 2205 TШ.
3. Автотранспорт марки «ДАМАС», гос.номер 11J 9350. Стартовая стоимость - 6418100 сум. Читать в следующей редакции:
Автотранспорт марки «ДАМАС», гос.номер 11J 9350. Стартовая сто- имость - 6940890 сум.

Наш адрес: г.Ташкент, С.Рахимовский район, ул.Уразбаева, дом 1-а. Телефоны: 399-8448, 399-7952. Наш сайт в Интернете: www.rkmb.uz

ВРЕМЯ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ТАШКЕНТ - ВАЖНЫЙ КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР ИСЛАМСКОГО МИРА

В посольстве нашей страны в Тегеране состоялась презентация интервью Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова информационному агентству «Туркистон пресс» в связи с избранием Международной исламской организацией по вопро- сом образования, науки и культуры (ISESCO) Ташкента столицей исламской культуры в 2007 году. В презентации приняли участие представи- тели официальных, обществен- ных, аналитических кругов СМИ Ирана, а также главы и пред- ставители зарубежных дипло- матических миссий и между- народных организаций, аккре- дитованных в Тегеране.

РЕШЕНИЕ ИТАЛЬЯНСКОГО СЕНАТА

Итальянский сенат принял решение о дальнейшем финанси- ровании военных миссий за рубежом, в том числе и в Афга- нистане. В поддержку резолюции высказались 180 сенаторов, про- тив 2, воздержались 132. Месяц назад разгорелся по этому вопро- су спор между правительством и оппозицией. Очередное испытание премьер-министр страны Романо Проди выдер- жал, заручившись предваритель- но поддержкой партнеров по ко- ализации и склоня на свою сто- рону христианских демократов.

ТЕРАКТ В АФГАНИСТАНЕ

В городе Лашкаргах, центре афганской провинции Гильменд, террорист-смертник взорвал себя рядом с полицейским участком, убив четырех стражей порядка. Свидетели сообщают, что смерт- ник был в одежде военного.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА ИСПАНИИ

В Испании запрещенная че- тыре года назад баскская партия «Батасуна» пытается легализо- ваться под новым именем, что- бы принять участие в намечен- ных на май выборах местных органов государственной влас- ти. Премьер-министр страны Х. Р. Салатеро заявил в связи с

этим, что партия, которая не соблюдает законодательство и поддерживает сепаратистскую организацию ЭТА, не может участвовать в муниципальных выборах.

КУРИТЬ ИЛИ НЕ КУРИТЬ?

Главы 16 немецких земель собрались в Ганновере для обсу- ждения запрета на курение в общественных местах. Канц- лер Германии Ангела Меркель накануне поддержала идею такого запрета. Однако в ря- дх чиновников нет согласия, и наблюдатели считают, что опрос мнений по этому вопро- су может привести к созданию закона, который будет действо- вать только в отдельных частях страны.

РОДОВОЙ ЗАМОК ВЕРНУТ БЫВШЕМУ КОРОЛЮ

Румынское правительство заявило, что намерено вернуть родовой замок и другое кон- фискованное коммунистиче- ским режимом имущество быв- шему королю страны Михэю, отрешенному от престола в 1947 году. Речь идет о замке Пелеш, построенном в конце XIX века румынским королем Каролом и расположенном на горном курорте Синайя. Вместе с ним Михэю получит дворцы Пелишор и Фойшор. На сегодняшний день король Михэю является единственным живым европейским лидером, который находился в власти в период Второй мировой вой- ны.

(По материалам средств массовой информации).

УВЕРЕННАЯ ПОБЕДА АКУГУЛЬ

Наша соотечественница Акугуль Амануродова стала абсолютным победителем проведенного Международной теннисной федерацией (ИТФ) в индийском городе Мумбае международного теннисного турнира среди девушек «Mumbai-2007».

спортсменки Стефани Воегеле. Продемонстрировав свое явное превосходство над соперницей, Акугуль победила со счетом 6:0, 7:5 и заняла высшую ступень на пьедестале почета.

В парных состязаниях Акугуль вновь стала победительницей. Наша соотечественница в дуэте под номером 1 вместе с россиячкой Ниной Братчиковой обыграла бельгийку Дебрих Феис и венесуэлку Марианну Мучи Торрес со счетом 6:2, 6:0, дует хозяев турнира - Сануа Бхамбри и Ишу Лакхани - 5:7, 6:2, 6:1, итальянку Николь Кларизи и Кенюю Палкину из Киргизии - 6:4, 7:6.

В финале дует Акугуль Амануродовой и Нины Братчиковой обыграл Ольгу Панову (Россия) и Стефани Воегеле (Швейцария) со счетом 6:2, 6:3.

Захир ТАШХОДЖАЕВ, корр. УАЗ.

Футбол. Олимпиада-2008 ВСЕ ЕЩЕ ВПЕРЕДИ

В минувшую среду наша олимпийская сборная потерпела поражение в Южной Корее - 0:2. Голы, пропущенные на 34-й и 94-й минутах, оказались фатальными в этом матче.

Но обвинять команду Вадима Абрамова не стоит: половина олимпийцев Южной Кореи уже выступают за национальную сборную страны, имеют опыт игры в чемпионате мира-2006 в Германии. И поражение на выезде (0:2) дает нам шанс взять реванш у себя на поле.

Мы остались на второй строчке турнирной таблицы. Первые корейцы - 9 очков, у нас - 6 очков, у ОАЭ - 3 очка, у Йемена - ноль. Таков расклад после трех игр первого круга. Кстати, в тот же день Йемен на своем поле проиграл ОАЭ - 1:2.

Учитывая, что нам предстоит игры дома с корейцами и Йеменцами, надо рассчитывать, как минимум, на 6 очков. И еще игра в ОАЭ. Там тоже задача - не проиграть. А тогда, минимум, второе место в группе нам будет обеспечено. А то и первое, в зависимости от того, как сыграем здесь с Кореей.

Дмитрий ПОВОП.

Улыбнемся?
- Где сейчас находится мой отец? - спрашивает тот.

Машина выдает ответ:
- Ваш отец ловит рыбу в Атлантике.

Друг скептически расхохотался:
- Мой отец, Иван Сидоров, находится сейчас в Омске, а ваш отец ловит рыбу в Атлантике...

Через несколько месяцев астролог девушка говорит возлюбленному:
- Дорогой, не пора ли тебе уже познакомиться со своими родственниками?

- Даже не знаю, как и быть... Дети сейчас у тещи, жена - в санатории...

- Ты знаешь, Иванов попал в больницу. Удивительно! Только вчера я видел его в очаровательной блондинке.

- Его жена тоже видела.

В аптеке:
- Дайте мне стрихнин. У вас есть рецепт?
- Я вам покажу фотография тещи.

- Знаешь, милая, говорит муж жене, если один из нас умрет раньше другого, и передаю в Крым...

Девушка спрашивает:
- А какой он?
В 25 лет:
- А кто он?
В 35:
- О, где он!!!

НА 31 МАРТА
По сообщениям Гидрометцентра республики, в Ташкенте переменная облачность, без осадков. Ночью и утром местами туман. Ветер западный, 5-10 м/с. Температура ночью 5-7 тепла, днем 15-17 тепла.

В ГОРНЫХ РАЙОНАХ РЕСПУБЛИКИ переменная облачность, временами осадки. Ливнеопасно. Ветер западный, 7-12 м/с. Температура ночью 3 мороза-2 тепла, днем 0-5 тепла.

Прогноз погоды

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Убайдулла БДУШАКИДОВ

Учредитель: ХОКИМИЯТ ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТДЕЛЫ: Адрес редакции: 700000 Ташкент, ГСП, Матвуччиляр, 32

Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации Ташкентской области. Регистрационный № 03-002. Объем - 2 печ. л. Формат - А-2. Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «Ташкентская правда».

Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Table with 7 columns: Day (Monday to Sunday), Date, and a list of sports events with times and locations.

Table with 7 columns: Day (Monday to Sunday), Date, and a list of sports events with times and locations.

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА. Главный редактор: Убайдулла БДУШАКИДОВ. Учредитель: ХОКИМИЯТ ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ. Адрес редакции: 700000 Ташкент, ГСП, Матвуччиляр, 32. Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации Ташкентской области. Регистрационный № 03-002. Объем - 2 печ. л. Формат - А-2. Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «Ташкентская правда».